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Carpaccio de thon 
Albacore

80 g, cru, 100 % longe de thon sans
peau, sans ligne de sang, sans additif, 
découpé en France, en assiette de 80 g 
(5 à 7 tranches), sous-vide, élaboré France 
SURGELÉ MER - SIMPLE CONGÉLATION 

 

Carton de 4 kg	  
Réf. : 09892

29,40€
le kilo

2,35 € les 80 g
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 Mini-pâté en croûte	

450 g, à trancher (20 tranches environ), sous-vide,  
avec un talon, élaboré France  
aux olives
Carton de 10 x 1 pièce	Réf. :  03510
 
aux noisettes
Carton de 10 x 1 pièce	Réf. :  02327

 Chorizo droit gran vela

e 1,5 kg, Ø 7 cm, sous-vide, droit, goût doux, pur porc,  
origine Espagne
Carton de 4 x 1 pièce	 Réf. :  02289

 Rillettes du Mans pur porc

2 kg, terrine plastique blanche, viande de porc origine France, 
riche en fibres, moulée en terrine pour un tranchage facile, 
élaboré Pays de la Loire (Sarthe) 	
Carton de 4 x 1 pièce	 Réf. :  02612

 Rosette supérieure pur porc

e 3 kg, Ø 85 +/- 5 mm, L. 54 cm, élaborée Auvergne Rhône-Alpes
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. :  03066

9,60€
le kilo

8,90€
le kilo

9,85€
le kilo

13,90€
le kilo

3,65€
la pièce

& planches
TAPAS

 Jambon Serrano BODEGA  
10 mois sans os 4D

e 5 kg, désossé, découenné, dégraissé, dénervé,  
séché et affiné 10 mois minimum, origine Espagne	  
Carton d’une pièce	 Réf. :  07926

 Quiche aux 
légumes du tian

e 2,8 kg, Ø 30 cm, sous-
atmosphère, une pâte pur 
beurre garnie d’un appareil à 
quiche et de légumes du soleil 
(tomate, courgette, aubergine, 
poivron, oignon) et décorée 
d’une rosace de légumes, 
fabriqué à la main par un 
maître artisan en Alsace 
  co

nvient aux

V
ÉG É TARIENS

 

Carton d’une pièce		
Réf. :  08277

 Carré à l’espagnol

e 2,4 kg, 28 x 28 cm, sous-atmosphère, une pâte brisée pur 
beurre garnie d’une sauce tomate, de poivron, de chorizo et 
d’emmental - fabriquée à la main  
par un maître artisan en Alsace	  
Carton d’une pièce	 Réf. :  09913

13,95€
le kilo

16,50€
le kilo
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DESSERT PLAT DU JOUR MINUTE

Sablé fraise et amande

75 g, Ø 10 cm, disque de pâte sablée pur beurre  
recouvert d’une crème d’amande et de fraises, élaboré France
Carton de 25 pièces	 Réf. :  10080

Cubes de bleu

10x10x10 mm, pâte persillée au lait de vache pasteurisé, cubée 
et surgelée IQF
Boîte de 750 g		  Réf. : 09372

Bille de mozzarella

e 5 g, bille de pâte filée au lait de vache pasteurisé, égouttée, 
IQF, élaboré France
Carton de 8 x 1 kg		  Réf. : 74351

 Pétales de jambon sec

Jambon sec coupé en «pétale», idéal pour garnir les salade, 
pizza, galette... élaboré UE
Barquette de 800 g		  Réf. : 00433

Tranchette de filet  
de poulet rôti cuit

épaisseur 5-7 mm, filet de poulet gros calibre cuit et tranché 
dans l’épaisseur, traité en salaison, IQF, élaboré UE
Carton de 5 kg	 Réf. : 05380

 Copeaux de Grana Padano

Copeaux de 20 mm obtenus sur une meule entière  
de Grana Padano AOP,  origine Italie 	
Carton de 10 x 500 g	 Réf. : 00590

Nougat glacé 
individuel

130 ml / 75 g, mousse à la 
crème fraîche avec des fruits 
secs, décor cubes d’abricots, 
morceaux de pistache et 
d’amande, raisins secs, 
Thiriet
Carton de 24 pièces		
Réf. :  16693

9,75€
le kilo

21,30€
le kilo

18,40€
le kilo

15,80€
le kilo

8,90€
la barquette

&  s a la d e s
BOWLS

1,68€
la pièce

40,40 € le carton

1,12€
la pièce

28,00 € le carton



LA
 C

A
R
TE

 M
A

I 
2
0
2
4
 I

 4

 Champignons à la Grecque

Champignons de Paris entiers (61%), oignons, sauce tomatée 
aux herbes aromatiques, élaboré Bretagne	  co

nvient aux

V
ÉG É TARIENS

Barquette de 2 kg	 Réf. :  02489

 Salade de cervelas vinaigrette

Cervelas (sans peau) proposé en vinaigrette avec des cornichons et des poivrons, élaboré Vendée
Barquette de 1,5 kg	 Réf. :  03242

 Délice de crabe 
à l’armoricaine

1,6 kg, préparation à base 
de saumon (36%) et chair 
de crabe (12%), surimi, 
concentré de tomates, 
carottes et laitue de mer. 
Décor gelée, légumes, 
épices et aromates, élaboré 
Bretagne
Carton de 2 x 1 pièce		
Réf. :  08692

 Crumble 
de truite aux 
amandes

1 kg, terrine de truite (60%) 
dorée au four, surmontée 
d’un crumble aux amandes 
effilées, à consommer froid 
ou tiède, élaboré Bretagne.
Carton de 3 x 1 pièce		
Réf. :  07345

 Salade gambas surimi  
mandarine

Légumes (courgettes, carottes, poivrons) , surimi (14%), 
gambas (14%), mandarine (13%), sauce mayonnaise. Elaboré 
Vendée
Barquette de 1,5 kg	 Réf. :  02033

 Salade de cocktail  
de crevettes

Crevettes (25 %), surimi, ananas, carottes, sauce cocktail, 
élaboré Normandie
Barquette de 2 kg	 Réf. :  03591

7,40€
le kilo

7,90€
le kilo

14,80€
le kilo

15,60€
le kilo

10,90€
le kilo

9,80€
le kilo

&  v i t r i n e s 
BUFFETS

P R O D U I T

À servir froid  
ou tiède
Belle tenue  
à ladécoupe

Clean
Label
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 Verrine de foie gras  
entier du Sud-Ouest

40 g, Ø 7 cm, présenté dans une verrine en verre Weck, foie 
gras de canard entier, origine IGP Sud-Ouest, cuit  
avec sel, poivre et Armagnac - élaboré France 
Carton de 12 pièces		  Réf. :  19452

 Filet de poulet grillé cuit

100-120 g, sans peau, élaboré France
Sous-vide de 8 pièces (e 960g)	 Réf. :  07267

 Pâté de 
campagne 
supérieur 
(démoulé)

e 1,5 kg, en pain, viande de 
porc origine France, sous-
vide, élaboré France 
Carton de 10 x 1 pièce		
Réf. :  09148

11,90€
le kilo

1,31 € les 110 g

5,71€
la pièce

68,55 € le carton

4,95€
le kilo

 Saucisse 
perche

e 3 kg, saucisse sèche à base 
de viande de porc, épices, 
boyau naturel de porc, 
présentée enroulée sur elle-
même, élaboré Bretagne
A positionner sur un support 
en bois (non fourni) 
Carton d’une pièce  

de 3kg environ	
Réf. :  07898

12,40€
le kilo

 Assortiment buffet froid  
cuit

e 6 kg, 3 rôtis cuits, non bardés de 2 kg environ : de porc (carré 
filet), de bœuf (macreuse) et de volaille (filet poulet), élaboré 
France
Carton de 6 kg environ		 Réf. :  01293

11,60€
le kilo

 Jambon sec supérieur 9 mois sans os

e 5,4 kg, désossé, «tradition d’Autan», salage au sel sec, sans nitrate ajouté, sans nitrite,  
sans conservateur, 9 mois d’affinage minimum, sous-vide, élaboré en Aveyron	  
Sous-vide d’une pièce	Réf. :  09917

11,95€
le kilo

P R O D U I T

A trancher 
finement

A servir froid  
ou réchauffé 

dans une 
sauce



Assortiment de mini-muffins

25 g, à réchauffer, 10 pièces de chaque variété en corolle papier :  
mini-muffin jambon emmental, mini-muffin tomate basilic, mini-muffin petit pois menthe, mini-
muffin carotte curry, élaboré France
Carton de 40 pièces	 Réf. :  18146

Plateau prestige

e 10 g, 2 plateaux noirs de 24 pièces,  
4 recettes : bouchée tagliatelle de carotte, crème à la ricotta 
et aux herbes et mélange de carottes assaisonnées ; bouchée 
biscuit à l’emmental et aux graines, préparation fromagère à 
la truffe d’été surmontée de cube d’emmental ; bouchée de 
pain de mie malté, crème fromagère au wasabi, saumon fumé 
; bouchée biscuit à la noisette et au grué de cacao, bloc de foie 
gras recouvert de gelée de mangue, élaboré Haut de France
Carton de 48 pièces	 Réf. :  10253

Assortiment de mini-gâteaux

e 26 g, en barquette alvéolée de 24 pièces :  
- 3 mini millefeuilles - 3 mini croustillants chocolat - 3 mini 
Paris-Brest - 3 mini tartelettes framboise - 3 mini tartelettes 
citron - 3 mini tartelettes chocolat - 3 mini tartelettes citron 
meringuée - 3 mini choux crème caramel d’Isigny, élaboré 
France
Carton de 72 pièces	 Réf. :  15844

Pépite d’encornet géant  
ail & persil

15-30 g, dosidicus gigas, morceaux d’encornet géant enrobé 
d’une panure ail & persil, IQF, préfrits, restitution four et 
friteuse
Carton de 10 x 500 g	 Réf. :  08316

Petits fours art déco

e 11 g, sur plateau noir, 8 pièces 
de chaque variété, 6 recettes : 
choux saupoudrage crumble, 
crémeux caramel chocolat au 
lait, biscuit cacao, croustillant 
chocolat fleur de sel, crémeux 
chocolat, crumble, gelée de 
framboise et mousse vanille, 
biscuit noix de coco, amandes, 
compotée mangue passion, 
crème noix de coco, meringue 
enrobée chocolat noisette, 
mousse chocolat gianduja, 
noisette hachée, élaboré 
Bretagne
Carton de 48 pièces		
Réf. :  18896

COCKTAIL

0,98€
la pièce

47,20 € le carton

0,63€
la pièce

45,65 € le carton

0,69€
la pièce

33,30 € le carton

0,51€
la pièce

20,55 € le carton

8,20€
le sachet
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Assortiment 
de petits fours 
Aquarelle

e 14 g, sur plateau noir, 
8 variétés, 6 pièces de 
chaque : éclair vanille rayé - 
tartelette choco fraise - tarte 
citron rayée - cadre nougat 
noisette allumette - fondant 
choco - financier pistache 
abricot - financier coco 
- croquant choco passion - 
élaboré Pays de la Loire
Boite de 48 pièces		
Réf. :  19473

0,54€
la pièce

26,10 € la boîte
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Mini-navette pavot à garnir

e 10 g, mini-navette briochée décor pavot, à garnir, décongélation rapide en  
30 minutes, élaboré France
Carton de 60 pièces		  Réf. :  10344

VERSION SAUMON :
Guacamole (Réf. : 03951),  
Saumon fumé chutes (Réf. : 00566),  
Fromage frais, Jus de citron

VERSION VÉGÉTARIEN :
Tomates confites (Réf. : 3436),  
Basilic (Réf. : 01456), Ail (Réf. : 00824),  
Copeaux de Grana Padano (Réf. : 00590)

Mini-blini à garnir

5 g, Ø 4.5 cm, décongélation simple,  
prêts à garnir, élaboré en Bretagne
Carton de 240 pièces		  Réf. :  17207

 • IDÉE GARNITURE •

 Ganache au foie gras  
de canard

500 g, 50 % de bloc de foie gras de canard, crème fraîche, 
Sauternes, France, Rougié
Sachet de 500 g			   Réf. :  03054

15,90€
le sachet

 • IDÉES GARNITURE • IDÉES GARNITURE •

TARTELETTES 
CHOCOLAT 

BLANC-
FRAMBOISE» 

3 GARNITURES  
POUR PAIN SURPRISE

Fond de mini-tartelette pur  
beurre, rond cru à garnir

9 g, Ø 3 cm, à cuire sur plateau 
spécial cuisson, pur beurre, à garnir 
pour vos cocktails salés comme 
sucrés, élaboré Bretagne
Carton de 125 pièces		
Réf. :  17745

Pain surprise à garnir 
sans coque

1,05 kg, Ø 20 cm, 12 disques prêt à 
garnir (ce qui permet de faire environ 48 
sandwichs), pain à base de seigle,  
de blé et d’orge - élaboré Pays de la Loire
Carton de 3 x 1 pièce	 Réf. :  08842

12,50€
la pièce

0,25€
la pièce

31,75 € le carton

0,18€
la pièce

11,00 € le carton

0,10€
la pièce

24,95 € le carton
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Brochette Thon Mahi Mahi

170 g, Cubes de thon albacore et de Dorade coryphène sur pic inox,  
en sachet individuel 
Carton de 3 kg	 Réf. :  00544

Filet de colin (lieu)

140-900 g, Pollachius virens, interleaved, pêché en Atlantique Nord-Est 
SIMPLE CONGÉLATION 
Carton de 3 ou 2 x 6,8 ou 7 kg	 Réf. :  00056

Filet de julienne

400-800 g, Molva molva, interleaved, pêchée en Atlantique Nord-Est (Islande / Ecosse) 
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 6 kg		  Réf. :  00220

Pavé de merlu blanc du Cap  
avec peau

140 g +/- 10 g, Merluccius capensis et paradoxus, IQF, pêché 
en atlantique Sud-Est (Namibie)  
SIMPLE CONGÉLATION 	  
Carton de 5 kg		  Réf. :  03624

Dos de cabillaud avec peau

Gadus morhua, IQF, pêché en Atlantique Nord-Est  
(Norvège/Islande/Russie) SIMPLE CONGÉLATION 	  
 
150 g +/-10 g
Carton de 5 kg	 Réf. :  03998 

180 g +/-10 g
Carton de 5 kg	 Réf. :  05617

12,70€
le kilo

1,78 € les 140 g

16,50€
le kilo

2,48 € les 150 g
2,97 € les 180 g

à  l ’ a r d o i s e
POISSONS

9,85€
le kilo

11,20€
le kilo

PÊ
CHE DURABLE

R
ES P O NS A BLE

PÊ
CHE DURABLE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESP O NSABLE

AQ

UACULTURE

RESPONSABLE

14,70€
le kilo

2,50 € les 170 g
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Filet de truite  
à chair rose  
avec peau

e 135 g, Oncorhynchus 
mykiss, IQF, avec peau
élevée en turquie - SIMPLE 
CONGÉLATION             
Carton de 5 kg		
Réf. :  07621

Filet de rouget-barbet de Thaïlande avec peau

40-80 g, Parupeneus heptacanthus, IQF, pêché en Océan Pacifique  
ou Indien (Thaïlande/Vietnam/Indonésie) - SIMPLE CONGÉLATION             
Carton de 10 x 1 kg		  Réf. :  02190

Pavé de sandre 
avec peau

165 g +/- 15 g, Sander 
lucioperca, pêché en eaux 
douces du Kazakhstan, IQF - 
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 3 kg		
Réf. :  02090

Queue de lotte du Cap

500-1500 g, pêchée en Atlantique Sud-Est (Afrique du Sud), 
IWP - SURGELÉ MER - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 12 kg		  Réf. :  01795	

16,30€
le kilo

0,98 € les 60 g

20,30€
le kilo

3,35 € les 165 g

15,85€
le kilo

16,80€
le kilo

2,27 € les 135 g
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Noix de Saint-Jacques  
sans corail Canada

10-20 / Lb, Placopecten magellanicus, noix sauvages pêchées 
en Atlantique Nord-Ouest, IQF - SIMPLE CONGÉLATION - 
SURGELÉ MER
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. :  02826
 

Noix de Saint-Jacques  
sans corail Canada

20-30 / lb, Placopecten magellanicus, IQF, pêchées en 
Atlantique Nord-Ouest - SIMPLE CONGÉLATION - SURGELÉ MER
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. :  03156

Poulpe entier

1,2/2 kg, Octopus cyaneus ou vulgaris, pêché Océan Indien ou Pacifique (Madagascar, 
Mozambique, Tanzanie, Kenya), IQF - SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 10, 12 ou 15 kg	 Réf. :  08813

Queues 
d’écrevisses 
rouges de 
Louisiane 
décortiquées 
cuites

150-200 / Lb, pêchées en 
eaux douces, cuites avec 
Aneth, décortiquée et 
surgelées, avec Aneth IQF - 
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 10 x 1 kg		
Réf. :  02696

Crevette entiere 
«Black Tiger» crue

16-20 / Boîte, peneaus 
monodon, élevée en Asie 
du Sud-Est - SIMPLE 
CONGÉLATION
Carton de 10 x 800g		
Réf. :  77400

Noix de Saint-Jacques  
avec corail Amérique du Sud

20-40 / Lb, Argopecten purpuratus, IQF, élevées au Pérou - 
SIMPLE CONGÉLATION
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. :  00612

Lamelle de calmar géant  
(gigas)

Dosidicus gigas, sans peau, nettoyé, Espagne, IQF
Carton de 5 ou 6 x 1 kg	 Réf. :  03293

d e  l a  m e r
PRODUITS

41,95€
le kilo

14,30€
le kilo35,70€

le kilo

26,40€
le kilo

23,10€
le kilo

6,95€
le kilo

11,40€
la boîte



 Steak de bœuf mariné 3 poivres origine France

160 g, Issu de cœur de tende de tranche, tranche grasse rumsteck  
ou macreuse frais ou décongelé, marine 3 poivre, origine France	
Sous-vide de 4 pièces (e 0,640 kg)		 Réf. :  09712

 Entrecôte piécée origine France

Issue d’une entrecôte fraîche ou décongelée, origine France 	

230 g - Sous-vide de 4 pièces (e 0,92 kg)	 Réf. :  09710 
330 g - Sous-vide de 4 pièces (e 1,32 kg)	 Réf. :  09711

 Pavé de Rumsteak piécé origine France

Issue d’un rumsteak frais ou décongelé, origine France 

160 g - Sous-vide de 4 pièces (e0,64 kg)	 Réf. :  09714
200 g - Sous-vide de 4 pièces (e0,8 kg)	 Réf. :  09715

Carpaccio de bœuf

70 g, 7 tranches positionnées  
en rosace, France
Boîte de 20 portions (1,4 kg)	 Réf. :  02553

Mélange aromatique 
pour tartare

Mélange IQF d’oignon, de cornichons, de câpres et de persil 
plat, prêt à utiliser, en sachet zip de 250g, élaboré France
Carton de 10 x 250g	 Réf. :  00025

 Tartare pur bœuf

180 g, 5 % M.G. haché «cheveux d’ange» DLC longue :  
14 jours, sous-atmosphère, origine France 	
Carton de 16 pièces	 Réf. :  02797

1,56€
la portion

5,30€
le sachet

brasserie 
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Poulet issu de fermier 
jaune PAC

e 2 kg, poulet PAC issu d’élevage Label Rouge,  
origine France 
Carton de 6 pièces (e12 kg)	 Réf. :  09718

4,90€
le kilo

P R O D U I T

Un produit service : 
• Mise en oeuvre minute
• Maîtrise de la portion
• �Pas de perte, le produit est surgelé

et utilisable à la demande

UNE “ASSIETTE DU BOUCHER” 
A COUT MAITRISÉ ET FIXE

POUR VOTRE SAISON ESTIVALE

G A M M E

Pain burger multi-céréales

90 g, Ø 12 cm, déjà tranché, pain à base de farine de blé recouvert d’un mélange  
de céréales (millet et graines de sésame noires), IQF, élaboré Belgique.
Carton de 48 pièces	 Réf. :  10587

Haché spécial burger rond

150 g, Ø 11 cm, viande de bœuf origine France (80%) associée à de la protéine végétale qui permet de 
garder un produit juteux et mœlleux même en cuisson à point, 15% MG, IQF, élaboré France	
Carton de 6 kg	 Réf. :  09008			

P R O D U I T

A servir avec des Dipping 
fries, pommes de terre 
coupe incurvée, préfrites, 
à l’huile de tournesol, bi-
température, restituable à  
la friteuse ou au four
le carton de 4 x 2,5kg  

Réf. :  07531

Plus d’infos :14,80€
le kilo

2,37 € les 160 g

20,30€
le kilo

4,67 € les 230 g
6,70 € les 330 g

16,90€
le kilo

2,70 € les 160 g
3,38 € les 200 g

2,45€
le kilo

0,54€
la pièce

26,00 € le carton

10,30€
le kilo

1,55 € les 150 g

15,40€
le kilo

2,77 € les 180 g

31,20 € la pièce
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Noix de veau blanc

3-6,4 kg, semi-paré, sous-vide, origine UE
Sous-vide d’une pièce	Réf. :  09100

Epaule d’agneau

1-1,7 kg, sous-vide, désossée roulée sous filet, sous vide - 
Nouvelle-Zélande
Sous-vide d’une pièce	Réf. :  00471

12,95€
le kilo

Bavette d’aloyau maturée

160-180 g, paré, maturé 8 jours minimum, individuel sous-vide,  
29 à 30 pièces par carton, origine UE
Carton d’environ 5 kg	 Réf. :  02511

Entrecôte

4 kg +, semi-parée, origine France 	
Sous-vide d’une pièce	Réf. :  00332

 Blanquette de veau aux champignons de Paris

1,8 kg, 7 portions, sauté de veau cuisiné à la crème fraîche avec des carottes, des champignons de 
Paris, oignons grelot, élaboré Bretagne
Carton de 2 x 1 barquette	 Réf. :  00561

viandes & volailles

A L’ARDOISE

Carré de veau blanc sans os

1,6-3 kg, carré de veau blanc désossé, semi-paré, sous-vide, UE
Sous-vide d’une pièce	Réf. :  09054

16,20€
le kilo

17,60€
le kilo

15,40€
le kilo

12,95€
le kilo

G A M M E

LE BŒUF PIECE MATURE
- �Filière entièrement maîtrisée par DS Restauration  

= sélection des meilleures origines en Europe 
= découpes dans un atelier partenaire français en région Nouvelle Aquitaine

- Viande maturée 8 jours sous-vide avant découpe (onglet et bavette = maturés 15 jours)
- �Piéçage fait sur viande fraîche  

= fibre de la viande préservées = calibre homogène pour un coût portion respecté
- Conditionnement individuel sous-vide = meilleure protection et facilité

15,40€
le kilo

2,62 € les 170 g
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Côte de porc échine

180-200 g, sciée avec os, France 	
Carton de 5 kg	 Réf. :  03116

Crunchy de 
poulet cuit

30-35 g, portion formée de 
100 % de filets de poulet, 
enrobage panure gros grain 
croustillante, frit à l’huile de 
colza, cuit, IQF, élaboré UE
Carton de 5 kg		
Réf. :  08581

6,10€
le kilo

7,95€
le kilo

Magret de canard

300-450 g, sous-vide d’une 
à deux pièces, origine UE
Carton d’environ 5 kg		
Réf. :  02703

Véritable filet de 
poulet pané cuit

110-130 g, filet de poulet 
entier traité en salaison
enrobé d’une panure 
croustillante, cuit, IQF, 
élaboré UE
Carton de 5 kg		
Réf. :  08308

12,90€
le kilo

Côte de cochon Porc de Montagne

e 300 g, côte de cochon filet avec os manchonné issue de porcs nés,  
élevés au cœur de Pyrénées, origine France	  
Carton de 5 kg	 Réf. :  07558

10,90€
le kilo

 Aiguillette de poulet  
thym citron

marinade douce au thym et au citron, élaboré France	
Sous-vide d’environ 2,5 kg	 Réf. :  07913

Aiguillette de canard

issue de canard gras, U.E., sachet IQF de 500 g ou bloc de 300 g
Carton de 8 ou 12 x 500 g ou 15 x 300g	 Réf. :  02875

Tête filet mignon de porc

100-180 g, IQF, France ou UE
Carton d’environ 5 kg	 Réf. :  01039

6,50€
le kilo

9,60€
le kilo

1,15 € les 120 g

10,50€
le kilo

9,80€
le kilo
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FRAICHES

 Entrecôte Simmental

4 kg +, semi-parée, race Simmental, origine UE
Sous-vide d’une pièce	Réf. :  07561

 Bavette aloyau

PAD, origine : U.E.
Sous-vide de 2,5 kg environ	 Réf. :  05016

 Picanha de bœuf

e 2,15 kg, aiguillette de rumsteak semi-parée, avec gras de 
couverture, sous-vide d’une pièce, origine UE
Sous-vide d’environ 2,15 kg	 Réf. :  00055

 Onglet de bœuf Canon

e 180 g, onglet de bœuf paré PAD, origine UE
Sous-vide de 5 pièces (e900g)	 Réf. :  09837

 Souris 
d’agneau  
de St-George

e 340 g, jarret arrière, issu 
d’agneau de St-George, 
origine Royaume-Uni
Sous-vide de 4 pièces  

(e1,36 kg)	 Réf. :  09807

 Pluma de porc

e 100 g, issu de la partie 
postérieure de la longe (côté 
échine), sous-vide de 20 
pièces, origine Espagne.
Sous-vide d’environ 2 kg	
Réf. :  00116

 Demi-Foie  
de veau

1,8-3,4 kg, Issu d’un animal 
de moins de 8 mois
Seau d’une pièce		
Réf. :  05102

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

selon 
cours

P R O D U I T

La Simmental est une vache de race mixte élevée en Allemagne et en 
Autriche principalement mais on en trouve aussi en France et en Suisse. 
Vache plutôt rustique et bien conformée, elle donne une viande de qualité.
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ACCOMPA
GNEMENTS

Pomme Anna au beurre  
et sel de Guérande

100 g, à réchauffer, galette de pommes de terre cuite au beurre 
et sel de Guérande, pointe d’emmental pour la gourmandise, 
élaboré Vendée 	 Clean

Label

Carton de 30 pièces	 Réf. :  10217

 Pommes de terre en lamelles

6 mm, cuites, pasteurisées, sans sel ajouté, sous-vide, élaboré UE
Carton de 12 kg		  Réf. :  01086

Mini-gratin de pommes  
de terre aux girolles

100 g, à réchauffer, préparation à base de pommes de terre 
cuisinées à la crème avec des girolles (9%), élaboré Bretagne
Carton de 28 pièces minimum	 Réf. :  17383

Fagot de haricots verts avec lard fumé

e 40 g, à réchauffer, élaboré France
Carton de 1 kg (25 pièces)	 Réf. :  02178

Asperges vertes

Ø 10-16 mm, L. 17 cm environ, blanchies, IQF, Chili
Carton de 10 x 1 kg	 Réf. :  02431

1,16€
la pièce

34,90 € le carton

17,35€
le kilo

9,60€
le kilo

2,30€
le kilo

P R O D U I T

Pommes de terre cuites : 
• �Présentées pasteurisées pour une DLC de 70 jours
• �Déjà cuites, juste à réchauffer en quelques minutes
• �Cuites sans ajout de sel
• �Pour un visuel plus doré, restituer à la sauteuse avec un peu de matière grasse
• �Carton de 12 kg = 3 sachets de 4 kg 0,92€

la pièce
25,80 € le carton
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CREATIONS
g l a c é e s

NOS BACS EN 2,5 L

LES CLASSIQUES
• �Vanille Bourbon  

de Madagascar
• Chocolat noir suisse
• Café pur arabica
• Caramel
• �Pistache  

de Sicile

PARFUMS 
D’ENFANCE
• Barbe à papa
• Chocolat au lait
• �Pâte à tartiner  

choco noisette

PARFUMS 
TERROIR
• Mirabelle de Lorraine
• Pomme verte granny
• Pêche de vigne
• Poire williams
• �Abricot  

de France
• Melon

EN RÉGION
• Biscuit rose et champagne
• Alcool de verveine
• Cognac raisins
• �Sorbet marc  

de champagne
• Génépi
• Chartreuse

LES GOURMANDS
• Amarena
• Crème brûlée
• �Spéculoos  

de Belgique
• Vanille Macadamia
• Nougat de Montélimar
• Stracciatella
• Marron
• Chocolat blanc
• Yaourt Bulgare
• Menthe chocolat
• Praliné noisette
• Rhum raisins
• Caramel beurre salé
• Crème fraîche d’Isigny

LES AGRUMES
• Pamplemousse rose
• Mandarine d’Espagne
• Citron jaune de Sicile
• Citron vert citron

LES FRUITS 
ROUGES
• Fraise Senga Sengana
• Framboise
• Griotte
• Cassis
• �Myrtille sauvage  

du Canada

LES EXOTIQUES
• Ananas du Costa Rica
• Mangue Alphonso d’Inde
• Noix de coco
• Fruit de la Passion
• �Banane du  

Costa Rica

NOS BACS EN 5 L

3 kg

Vanille Bourbon 
de Madagascar

extrait naturel et grains de 
vanille véritables
Réf. :  06696

Chocolat noir 
suisse

avec copeaux de chocolat
Réf. : 06801

POUR ENCORE PLUS 
DE GOURMANDISES 
AGREMENTEZ VOS 
COUPES DE GLACE 

D’UNE SAUCE TOPPING 
:

 Sauce topping

Carton de 6 x 1 kg
 
Caramel 
Réf. :  00451

Goût chocolat 
Réf. :  00460

Coulis de fraise

500 g, 84% de fraise, sirop 
de sucre, élaboré France
Carton de 12 x 1 bouteille	
Réf. :  00498

 

Coulis fruits 
jaunes

500 g, ananas, abricot, 
mangue, fruits de la passion
Carton de 6 x 1 pièce		
Réf. :  08677

7,90€
le bidon

10,40€
le bidon

5,70€
le bidon

3,95€
le bidon

COUPE SUNDAY
 
Sauce topping caramel

Réf. : 00451

Crème glacée caramel au beurre  
et sel de Guérande

Réf. : 06661

Crème glacée  
vanille Bourbon  
de Madagascar

Réf. : 06656

Crème pasteurisée  
sucrée sous 
pression 

Réf. : 01800

+ DE 40 PARFUMS : DES CRÈMES GLACÉES  
ET DES SORBETS PLEIN FRUIT
SANS COLORANT, NI ARÔME ARTIFICIEL
• Vous différencier de vos concurrents
• Valoriser un produit artisanal français de qualité
• + de 40 parfums en vrac pour vos coupes servies 
à tables, vos cornets en vente à emporter…
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Mini-choux sucré

e 10,5 g, sur plateau noir, assortiment de  
7 recettes : framboise, spéculoos, praliné noisette, façon tarte 
citron meringuée, chocolat, pistache, fruits exotiques, élaboré 
Normandie
Plateau de 35 pièces	 Réf. :  19749

Mini baba au rhum

24 g, Ø 3 cm, 5 cm de hauteur, mini-baba  
brioché pur beurre en forme de bouchon imbibé de rhum (10 %)  
élaboré par un artisan pâtissier français	    
Carton de 70 pièces	 Réf. :  19048

Mini-éclair pâtissier

e 15 g, sur plateau noir, 4 recettes : chocolat - café - vanille - caramel,  
élaboré France
Boîte de 32 pièces	 Réf. :  18685

Mœlleux rhubarbe-pomme

e 26 g, sur plateau, mini-mœlleux au beurre avec des pommes et de la rhubarbe,  
prêt à servir, élaboré Pays de la Loire
Boîte de 24 pièces	 Réf. :  19766

 Crème  
brûlée  
bourbon

Préparation pour crème brûlée 
vanillée à la vanille Bourbon, élaborée 
France
Carton de 6 x 1 Litre			 
Réf. :  03397

7,90€
le bidon

C A F E
gourmand

0,71€
la pièce

25,00 € le plateau

0,49€
la pièce

34,55 € le carton

0,53€
la pièce

17,10 € la boîte

0,78€
la pièce

18,80 € la boîte
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Cheesecake

1,4 kg, Ø 26 cm, 12 à 14 parts, pâte sablée garnie de fromage 
frais aromatisé vanille citron, élaboré UE
Carton de 6 x 1 pièce	 Réf. :  03118

Tarte citron meringuée  
talochée

1 kg,  Ø 27 cm, pâte sablée sucrée, crème à l’arôme naturel de 
citron, meringue talochée, élaboré France
Carton de 2 pièces	 Réf. :  03939

La tropézienne

800 g, Ø 26 cm, pâte briochée garnie de crème mousseline au goût vanille,  
décor : nappage et grains de sucre, élaboré France
Carton de 2 pièces	 Réf. :  07255 

Salambo

95 g, coque de pâte à choux au beurre, nappé  
d’un glaçage vert saupoudrée de pailleté chocolat, garnie d’une 
crème pâtissière au kirsch, élaboré France
Carton de 30 pièces	 Réf. :  15035

Mœlleux chocolat 
cœur fondant

100 g, gâteau mœlleux 
au chocolat cœur coulant 
chocolat, recette pur beurre, 
en alvéole, élaboré France
Carton de 27 pièces		
Réf. :  17730

Maxi muffin 
fourré Carambar®

120 g, prêt à servir, muffin 
nature fourré d’un crémeux 
au Carambar®, présenté 
dans une tulipe papier, 
élaboré France
Carton de 14 pièces		
Réf. :  10048

Tartefine aux 
pommes cuites

100 g, Ø 14 cm, fond de 
pâte feuilletée sur lequel 
sont déposées des pommes 
en lamelles, puis beurré. 
Produit cuit, nappé,  
élaboré France 
Carton de 24 pièces		
Réf. :  18506

DESSERTS

9,70€
la pièce

9,80€
la pièce

0,99€
la pièce

26,80 € le carton

1,49€
la pièce

20,90 € le carton

1,75€
la pièce

42,00 € le carton

4,45€
la pièce

8,90 € le carton

1,25€
la pièce

37,40 € le carton

P R O D U I T

Pomme 
origine  

Val de Loire
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 Crème 
supérieure

1 L, Crème liquide stérilisée 
UHT, 35 % de MG
Carton de 6 x 1 Litre		
Réf. :  07341 

Bande croquante trois chocolats

600 g, 36 cm, association d’un croquant chocolat noir, d’une génoise cacao, d’une mousse 
chocolat blanc et d’une mousse chocolat lait, décor glaçage croquant chocolat forme tablette - 
élaboré par un artisan pâtissier français en Auvergne Rhône-Alpes 	   
Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. :  09413

Demi-cadre fraisier

2,65 kg, 33 x 25,5 cm, base biscuit joconde aux amandes, dépose de demi-fraises sur un lit de 
crème bavaroise, coulis de fraise, et second biscuit joconde, décor simple blanc,  
élaboré France 	 Clean

Label

Carton de 2 x 1 pièce	 Réf. :  07749

Bande madeleine  
fraise citron

680 g, 36 cm, sur un biscuit madeleine, association d’une 
compotée de fraises, d’un biscuit amande et d’un mousse 
citron, décor nappage, cubes de frais et zestes de citron - 
élaboré par un artisan pâtissier
français en Auvergne Rhône-Alpes    Clean

Label

carton de 2 x 1 pièce	Réf. :  09412

Charlotte aux fruits rouges

75 g, Ø 8 cm, biscuit cuillère imbibé de sirop,  
mousses fraise et framboise, décor : fruits rouges et pistache,  
élaboré France 	  
Carton de 12 pièces	 Réf. :  13186

 Crème anglaise 
à la vanille 
Bourbon

1 L, en bouteille, avec grains 
de vanille, prête à l’emploi, 
élaborée France
Carton de 6 x 1 Litre		
Réf. :  01984

11,40€
la pièce

36,70€
la pièce

13,95€
la pièce

4,70€
le bidon

1,99€
la pièce

23,90 € le carton

6,50€
la brique



SIRF
14, rue Bonséjour
85120 La Chataigneraie

Tél.	 02 51 53 58 10
Fax	 02 51 52 79 64

DS ARMORIQUE
PA de La Gaultière
rue de La Gaultière
35220 Châteaubourg

Tél.	 02 23 37 18 50
Fax	 02 23 37 60 38

DISVAL
47, rue du Clos Renard
45110 Châteauneuf-sur-Loire

Tél.	 02 38 46 83 80
Fax	 02 38 58 60 75

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat
42160 Andrézieux-Bouthéon

Tél.	 04 77 34 07 75
Fax	 04 77 47 58 19

SOCIÉTÉ INDUSTRIELLE RAISON FRÈRES  
SAS au capital de 300 000 € - SIREN 546 850 231

SOCIÉTÉ D’EXPLOITATION DES SURGELÉS DISVAL ET DS RHÔNE-ALPES SAS
SAS au capital de 469 600 € - SIREN 340 670 777

FRESCA SAS au capital de 830 000 € 
SIREN 582 056 503

FRESCA
ZAC Val Vert  - Croix Blanche
6 rue de la Butte au Berger 
91220 Le Plessis Pate

Tél.	 01 64 54 54 00
Fax	 01 60 10 07 98

PROMOTIONS VALABLES DU 2 AU 31 MAI 2024 (DATE DE LIVRAISON)
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet et dans la limite des stocks disponibles donc de ce fait sans engagement de durée • Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. 
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération • Tous nos prix sont exprimés en euros et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.

www.ds-restauration.com

Ed
ité

 p
ar

 F
G

R
 (R

CS
 N

an
te

s 
B

33
9 

63
7 

10
0

) A
ge

nc
e 

Fo
rc

e 
M

ot
ri

ce
 p

ho
to

s 
: s

tu
di

o 
ph

ot
o 

M
P

Produits surgelés sauf :  produit frais
MSC-C-53796 Les produits de la mer portant ce label proviennent  
d’une pêche durable selon le référentiel MSC. www.msc.org/fr

ASC-C-02674 Les produits de la mer portant ce label proviennent  
d’un élevage responsable selon le référentiel ASC. www.asc-aqua.org

www.ds-restauration.com 10-31-1614

Retrouvez-nous  

sur les réseaux sociaux

LES SELECTIONS 2024 SONT DISPONIBLES SUR


